
XV „Економијада“ – Подгорица, Црна Гора 

25.03.2026. – 28.03.2025. године 

 

Почаствоване смо што смо имале прилику да будемо део јубиларне петнаесте Економијаде, 

одржане у периоду од 25. до 28. марта 2026. године у Подгорици, главном граду Црне Горе. 

Домаћин овогодишње „Економијаде“ била је Средња економска школа „Мирко 

Вешовић“ из Подгорице. Ученици и професори ове школе приредили су нам изузетно 

топлу добродошлицу. Својом љубазношћу и црногорским гостопримством учинили су да 

нам ова четири дана на обалама Мораче остану у најлепшем сећању. 

На Економијади су учествовале економске школе из држава региона, што је поново била 

савршена прилика да се ученици из Загреба, Љубљане, Бања Лука, Сарајева, Чачка, Тузле и 

Београда (Прва економска школа и Друга економска школа), као и школа домаћин из 

Подгорице, упознају, размене искуства и учврсте стара пријатељства, и створе нова. Били 

смо смештени у хотелу у Подгорици, који је био наша база за све обиласке и активности. 

Први дан био је резервисан за свечано отварање и представљање школа. Кроз презентације 

смо имали прилику да упознамо различите градове и образовне системе, након чега је 

уследио коктел добродошлице који је најавио предстојеће дружење. 

Други дан је био заиста незабораван, посвећен лепотама Црне Горе. Пут нас је прво одвео 

до престонице Цетиње, где смо посетили Дворац краља Николе и осетили дух историје. 

Након тога, преко Његуша и чувеног видиковца са којег се пружа невероватан поглед на 

Бококоторски залив, стигли смо у Котор. Обилазак Старог града под заштитом УНЕСЦО-

а, катедрале Светог Трипуна и Трга од оружја оставио нас је без даха. Дан смо заокружили 

у марини Порто Монтенегро у Тивту, где смо се упознали са концептом луксузног туризма, 

што је за нас као будуће економисте било изузетно значајно искуство. 

Трећи дан почео је посетом школи домаћину, након чега је уследило представљање 

пројектних задатака. Свака школа је имала прилику да прикаже свој рад и иновативне идеје. 

Поподне смо посветили знаменитостима Подгорице – од Старе Вароши и Сахат-куле, преко 

ушћа Рибнице у Морачу, до модерног моста Миленијум и брда Горица. Посебно искуство 

била је посета Економском факултету УЦГ и Факултету за економију и бизнис (УДГ), где 

смо се упознали са могућностима даљег школовања. 

Свечана вечера која је окупила све учеснике била је круна нашег дружења. Атмосфера је 

била испуњена радошћу, песмом и осећајем заједништва који превазилази све границе. Ови 

тренуци су потврдили да млади људи из региона деле исте вредности и визију будућности. 

Последњег дана, након евалуације и договара за Економијаду 2027. године, уследило је 

званично затварање. Растанак је био емотиван, уз обећања да ћемо остати у контакту. 



Велика нам је част и радост што смо представљале нашу школу на овом дивном пројекту. 

Стекле смо драгоцена познанства и пријатеље за цео живот. Посебну захвалност дугујемо 

директору наше школе, мр Милибору Саковићу, и нашој професорки мр Драгици 

Живковић, што су нам омогућили ова четири незаборавна дана и указали поверење да баш 

ми представљамо Прву економску школу на „Економијади 2026“. 
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